

网恋半年被“女友”骗进鼠窝

吉林小伙被困5天后趁上厕所逃出,已向泰安警方举报

本报记者

24岁的吉林青年小周半年前在网上认识一名叫阿宽的“女朋友”。12月10日,阿宽让小周来泰安。没想到小周被骗到传销组织,5天后才跑出。20日小周回到吉林老家,并向泰安警方举报。

QQ上认识半年 约在泰安见面

24岁的小周在吉林四平做电工。半年前他上网时,一女生主动加他QQ。两人聊得很投机,认识后几乎天天聊QQ打电话,很快就以男女朋友相称。女孩叫阿宽,自称是宁夏人,在泰安某超市上班。

最近小周放假,阿宽让他来泰安接她去吉林。12月9日,小周坐火车赶往泰安。他想,如果被骗就大不了就在泰安玩几天。阿宽

发来短信说让他到站后先自己找个地方住下,第二天她来接。

第二天阿宽和另一个女孩来到他住的旅馆,三人吃饭时小周问起她工作上的事儿,阿宽回答得含糊不清,说刚来不谈工作。吃饭后三人到红门玩,当天小周单独在一招待所里过夜,约好第二天去看看阿宽工作的地方和朋友。

骗至村里“上课” 让买高价化妆品

11日,阿宽带小周从火车站向西南走了大概六个路口,到一个村里,村里都是一二层的房子。阿宽说这是他们的住处,这里很冷,小周看到屋里有30多人在聊天。

小周觉得有问题,拉着阿宽转身就走,一直走到卜蜂莲花超市。两人聊了很长时间,阿宽就是不说她是做什么的,只说只要和她在一起就会安全,小周相信了,晚上回到那个村里住下。

12日,阿宽以玩手机为理由,要走了他的手机和数据线,但没拿走他的银行卡和身份证。紧接着,阿宽又给他讲了几个小故事,

都是一些普通人如何通过直销变成经理和老板的故事,连讲四天他都没听进去。第五天上午,一个“科长”单独给他上课。

除了“成功人士”的故事,他们还让小周买一种广州产的化妆品,一盒5瓶2900元,买了就可以获得“终身营业执照”。几天中,不管谁给他上课,小周只敷衍说“直销是个好职业”,别的没有任何动作。

这让“科长”很生气,质问他为啥了解这行业的“内幕”,是不是别的组织来捣乱的,还说了些威胁他安全的话,此时小周开始想办法逃离这里。



小周和女友的合影。(当事人提供)

趁上厕所溜出来 汇钱给“女友”被拉黑

小周是电工,很明白配电的事儿。他发现平时铁大门一直锁着,每天晚上有人出门拉下电闸,早上再合上电闸。

19日早,他上厕所时看到大门开着,就溜了出去。正在配电的人问他干嘛,他说去买双袜子,配电人就跟了出来。

小周走到火车站买了当天下午4点回四平的火车票,此时配电站人联系了阿宽。阿宽和一个叫李飞的男人追了出来。阿宽劝他留

下,说“再陪她一两天”。

三个人跟了小周一下午,没劝住他。小周把身上仅有的200元钱全买成零食送给阿宽,上火车前阿宽把手机还给了他。

20日,小周回到吉林四平后,通过“泰安公安服务在线网”,留下自己的真实姓名、身份证号、联系方式,实名举报。截至24日,该咨询的状态是“正在办理中”。小周说他也打过0538110,接线员认为他提供的地点不明确,建议他

来泰安报警,带领民警去寻找事发地点。但小周表示不愿再来泰安。

24日,阿宽给他打来电话,称她也跑出来了,想来找小周,但身上没钱。小周分两次给她汇去500元钱。对方称没有收到,之后就把小周拉黑了。

小周说,他很明白“赚钱得靠自己努力”的道理,听说过传销都是骗亲戚骗朋友,所以不相信他们,没被骗入传销。